PE 9
Cau 1 (2 diém): Thuc hién phép tinh
a) (x+3)(x—2)—x(x+1)
b) (12x%y* — 9x%y3) : 3xy? — 4xy?

3_22 +3x+2 #0; x#1
) x x-1 x2%2-x (x#0; x=1)

CAu 2 (2 diém): Phan tich da thic thanh nhan tu

a) 7X — 7y + X2 — Xy
b) X2+ 4x —y?> +4
C) X2 —7x+12

Cau 3 (1,5 diém): Tim x
a) (x—-2)2—x(x-5)=10

b) 2x3—-50x =0

Cau 4 (1 diém): Ban An va me dén cira hang X dé tim mua chiéc xe dap dién va

thay gia niém yét caa chiéc do 1a 7 500 000 déng. Do cira hang c6 dot khuyén mai nén cé
thong bao lan dau giam gia 10%, sau do lai giam thém 5% trén gia da giam. VAy sau hai
dot giam gia thi gia cua chiéc xe dap dién ban An va me muén mua la bao nhiéu?

Cau 5 (3,5 diém): Cho AABC vudng tai A. Goi D, E, F theo thi ty lan luot 12 trung
diém cua BC, AB, AC.

a) Biét BC = 15cm. Tinh EF.

b) Chirng minh EBDF la hinh binh hanh.

¢) Chirng minh AEDF la hinh chir nhat.
Hét



